

NO ADJUSTMENTS LATER FĂRĂ AJUSTĂRI MAI TÂRZIU



Acest tract evanghelic a fost tradus cu un computer. Dacă puteți corecta sau îmbunătăți limba, vă rugăm să contactați biroul la info@angp.co.za

Pădurarul stătea lângă butucul unui copac mare și înalt pe care tocmai îl doborâse, cercetându-și opera cu regret. Nu depusese niciun efort să investigheze natura terenului ascuns de tufişuri grele și acum constată, consternat de el, că arborele zăcea într-o gropi foarte îngustă, stâncoasă, care făcea imposibilă recuperarea buştenilor.

În timp ce copacul stătea în picioare, pădurarul avea puterea de a decide în ce direcție va cădea, dar odată ce a

fost separat de buturug, o schimbare a poziției sale depășea capacitatea sa, oricât de sincer ar fi dorit-o.

Prietenul meu te apropie de ziua în care îți vei dori să ai ocazia care ți-a aparținut în acest moment, dar abilitatea ta de a te adapta va fi, ca și pădurarul menționat mai sus, pentru totdeauna trecut. Starea ta la moarte, salvată sau nescăpată, trebuie să rămână veșnic fixată.

Mulți oameni cred eronat că moartea este anihilarea (sfârșitul existenței), atunci când acesta este separarea sufletului (persoana reală) din organism. În momentul în care are loc această schimbare, un agent al lui Dumnezeu sau al lui Satana va fi la îndemână pentru a pretinde, în funcție de proprietate. Va fi mare bucurie pentru cei ale căror nume au fost scrise în cartea vieții, Apocalipsa 21:27 și întristare și nenorocire deplină pentru cei care au neglijat sau au refuzat calea mântuirii oferită prin Isus Hristos.

Scripturile au fost date de Dumnezeu pentru mustrarea noastră și sunt pline de avertismente că moartea este termenul limită, sfârșitul perioadei noastre de probă. În mod pozitiv nu vor exista ajustări după separarea sufletului de corp „Indiferent în ce direcție ar cădea un copac, acesta se va întinde unde a căzut”. (Eclesiastul 11: 3). Dacă așteptați un timp mai convenabil, asigurați-vă că nu va veni niciodată, pentru că Dumnezeu nu face greșeli în legătură cu momentul când sună. "Asculta! Aceasta este ceasul pentru a primi favoarea lui Dumnezeu; astăzi este ziua de mântuit!" (2 Corinteni 6: 2). "„Dacă auzi vocea lui Dumnezeu astăzi, nu te încăpățâna”. (Evrei 3:15).

Unii oameni spun că vor fi atenți la aceste lucruri atunci când vor veni la ei, dar nu vor să fie tulburați de ei acum, să

le spunem astfel: Ați citit aceste rânduri și, prin urmare, ați primit cunoștință de urgența acestei chestiuni. Dacă întârziți acțiunea și moartea te depășește, vei muri în păcatele tale și vei răspunde în fața lui Dumnezeu pentru cunoștințele care ți-au venit. „Dacă devii mai încăpățânat de fiecare dată când ești corectat, într-o zi vei fi zdrobit și nu te vei mai recupera”. (Proverbe 29: 1).

Dacă aveți suficient curaj pentru a face față faptelor, veți încerca să faceți ceva cu privire la bunăstarea voastră spirituală. Pentru a vă ajuta în căutarea mântuirii, cinci pași importanți sunt enumerați mai jos:

Primul: Trebuie să fii complet convins în propria ta minte că ești un păcătos și complet neajutorat să faci orice pentru a obține propria mântuire. „Toată lumea a păcătuit și este departe de prezența mântuitoare a lui Dumnezeu”. (Romani 3:23).

Al doilea: Pocăiește-te și întoarce-te cu mâhnire de la orice păcat cunoscut. „Vă spun că, dacă nu vă abateți de la păcatele voastre, veți muri cu toții”. (Luca 13: 3).

În al treilea rând: mărturisește lui Dumnezeu că ești un păcătos care are nevoie de mântuire și roagă-L să te primească și să-ți scrie numele în cartea vieții. Apocalipsa 21:27. Cuvântul Său spune: „Dacă ne mărturisim păcatele către Dumnezeu, El își va ține promisiunea și va face ceea ce este drept; El ne va ierta păcatele și ne va purifica de orice nelegiuire”. (1 Ioan 1: 9). „Nu voi întoarce niciodată pe cineva care vine la mine”. (Ioan 6:37).

Al patrulea: Credeți că Iisus Hristos a murit în locul vostru pentru ca voi să aveți viața veșnică. Acum, dacă întristarea ta este autentică și te predai complet lui Dumnezeu, vei avea încredere să-L primești pe Isus ca Domn și Mântuitor al tău prin credința în Cuvântul lui Dumnezeu. Procedând astfel, Duhul Său va mărturisi cu duhul tău că te-ai născut din nou. Romani 8:16. Ați respectat condițiile LUI și vă bucurați de protecția Lui la fel ca și copiii lui Israel când îngerul morții a trecut peste țara Egiptului (Exodul 12). Dar amintiți-vă, o simplă aprobare mentală a adevărilor prezentate aici nu va înlocui o predare autentică a inimii și a voinței lui Dumnezeu. „Nimeni nu poate plăcea lui Dumnezeu fără credință, pentru că oricine vine la Dumnezeu trebuie să aibă credință că Dumnezeu există și îi răsplătește pe cei care Îl caută”. Evrei 11: 6 . (Citiți Evrei 11, capitolul complet).

Al cincilea: zboară-ți culorile. Nu ascunde noua ta credință. Acum ești creștin prin harul lui Dumnezeu. Spune-le altora despre asta. Veți suferi persecuții, dar Dumnezeu va compensa acest lucru lăsând „pacea Lui, care este mult dincolo de înțelegerea umană” (Filipeni 4: 7) să vină în inima voastră. El îți va oferi bucuria de a-i câștiga pe alții dacă ești fidel cu mărturia ta. Isus a spus: „Dacă cineva declară public că îmi aparține, voi face același lucru pentru el înaintea Tatălui meu din ceruri”. (Matei 10:32). Deci, responsabilitatea ta este să le spui altora să creadă așa cum se explică în Romani 10: 9-10, „Dacă mărturisești că Isus este Domnul și crezi că Dumnezeu L-a înviat din moarte, vei fi mântuit. Căci prin credința noastră suntem îndreptați cu Dumnezeu; prin mărturisirea noastră suntem mântuiți “. O, prietene: Am făcut tot ce putem în acest scurt articol pentru a te ajuta,

dar Dumnezeu te va lumina cu siguranță dacă vei obține o Biblie și vei cerceta Scripturile cu sârguință, căci acolo vei găsi instrucțiuni fără cusur pe calea eternului. viață. „Cum, atunci, să scăpăm dacă nu acordăm atenție unei mântuiri atât de mari?”

Neil D. Cameron

Acest tract evanghelic a fost tradus cu un computer. Dacă puteți corecta sau îmbunătăți limba, vă rugăm să contactați biroul la info@angp.co.za

Dacă ați găsit mântuirea în Hristos sau ați fost altfel binecuvântați prin literatura noastră Evanghelică, vă rugăm să ne anunțați. Am dori să-i mulțumim lui Dumnezeu împreună cu tine și să ne amintim mai departe de tine în rugăciunile noastre. Pentru literatură evanghelică gratuită, cărți și tratate în peste 540 de limbi, vă rugăm să ne contactați :

INIMA OMULUI



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)